

主日信息

得勝者的見證

讀經：啟十二

啟示錄十二章記載末了三年半大災難的情況，1-5節題到兩個異象，就是婦人的異象和撒但的奧祕異象。我們需要明白這兩個異象，在跟從主的路上靠主過得勝的生活，討主喜悅。

得勝者的經歷

第一個異象中的婦人身披日頭（1節），而聖經題到主耶穌在變化山上改變形像，臉面明亮如日頭（太十七2）；主又像清晨的日光從高天臨到我們，照亮坐在黑暗中死蔭裡的人（路一78-79），所以日頭是指耶穌基督帶來的恩典時代。婦人腳踏月亮，月亮可以代表律法時代，因為月亮反照太陽的光，正如律法反照神的屬性和基督的榮耀。婦人頭戴十二星的冠冕，十二星代表以色列十二支派，即列祖時代，所以婦人應是歷代神子民的集大成，她所生的男孩子，應是歷世歷代在主裡已睡的得勝者。「她懷了孕，在生產的艱難中疼痛呼叫。」（2節）歷代得勝者的產生，都要經歷苦難；每一個時代所有愛神、跟從神、不隨從時代潮流的人，都要面對艱難。今天我們覺得走天路實在不容易，會遇到許多難處，但在艱難中仍甘心背十架跟從耶穌，這才是得勝者的經歷。在天路上流淚禱告、跟從主，到那日在寶座上神就要擦乾我們的眼淚；在艱難中學習禱告讚美，生命就豐富。昔日大衛、約瑟和但以理都經過艱難，然後被高升，所以處卑微才能進入榮耀，成為得勝者。

第二個異象的大紅龍就是魔鬼（3節），龍代表吞吃、殺人的，而魔鬼從起初是殺人的（約八44），牠遍地遊行，尋找可吞吃的人（彼前五8）。在末了的三年

半，大災難源於魔鬼被摔到地上，因牠知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到地上，大行殺戮。七頭十角的七頭有兩種講法：一是指羅馬的七個皇帝，另一是指撒但在歷世以來七個統治的權勢，包括埃及、亞述、巴比倫、瑪代波斯、希臘、古羅馬和復興的羅馬帝國。歷史上的暴君都是代表撒但的權勢，而十角是指末了在歐洲產生的十個國王。撒但拖拉著三分之一的天使背叛，還一直要吞吃婦人所生的男孩子，因為男孩子將來要用鐵杖轄管萬國（4-5節），與主同作王（啟二26-27），這代表魔鬼完全失敗。我們愛主、跟從主成為得勝者，撒但就興風作浪，要吞吃我們，所以我們要儆醒，用堅固的信心抵擋牠，渴慕用鐵杖轄管萬國，與主同作王。今天我們必須像羔羊般順服，不論順境或逆境都背十架跟從耶穌，將來就有分主的榮耀，被提到神寶座那裡，免去空中審判，與主一同掌權。

羔羊的血

歷世歷代在主裡已睡的得勝者，在最後的三年半被提到神寶座那裡去，天上就有了爭戰，米迦勒同他的使者與龍爭戰，結果龍被摔在地上，天上再沒有撒但的地方（5-8節）。大龍有四個不同的名稱：第一是古蛇，牠早在伊甸園中已出現，引誘、欺騙亞當和夏娃。牠是撒但的化身，老奸巨滑，在每個時代所用的伎倆，就是引誘神的子民離開神，不信神的話，以致犯罪、試探神，所以我們要防備牠。第二是魔鬼，即控告或毀謗者，牠晝夜在神面前控告我們，但現今有神稱我們為義了，並有基督耶穌在神面前成為我們的中保，晝夜為我們禱告。第三是撒但，即抵擋者，是

專抵擋神的。第四是迷惑普天下的，用各種方法來迷惑人，所以我們要小心。

「弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」(11 節) 撒但晝夜在神面前控告我們，我們勝過牠，是因羔羊的血，不是靠自己的經歷、屬靈的光景和知識。撒但只怕羔羊的血，牠一控告，羔羊的血便使牠閉口無言。我們都是罪人，只有藉羔羊的血才能來到神面前；只有在羔羊的血之下，神才悅納我們。歷史上所有被神重用的人，沒有一個是完全人，但他們一直高舉基督，在信心裡看見宇宙中只有羔羊的血叫我們誇勝。願我們都建立信心的生活，每天親近、享受神，與神交通，在生命裡支取神成為我們的力量和一切。我們必須有信心，因為到神面前來的人，必須信「神是」(來十一6)，他是永遠存在者。我們信羔羊的血，神必聽我們的禱告；我們的事奉，也是因羔羊的血，正如在舊約時代，每一次獻祭都要靠牛羊的血，甚至大祭司進入至聖所，也是靠著血。當我們看到羔羊的血是恩典，就曉得讚美、謝恩並愛主。撒但最怕羔羊的血，當我們都看到羔羊的血，牠便失敗了。

自己所見證的道

除了羔羊的血，弟兄勝過撒但，還因自己所見證的道，這是信心的宣告。道不單是神的話，更是見證羔羊的得勝。基督已完成十架救贖，已完全得勝；今天我們見證、宣告基督的得勝，就能應付撒但的攻擊。基督徒勝過撒但，是靠著自己所見證的道，就是神的話，就如主耶穌受試探時，得勝的祕訣是：「經上記著說」(太四4、7、10)，以神的話來得勝。在靈界爭戰中，不在乎有多少恩賜、資歷、服事和功用，乃在乎「經上記著說」，撒但就離開了。許多人在屬靈的路上跌倒，是因沒有神的話，面對難處時只會尋求人的幫助。如果我們有神的話存在心裡，遇到任何事情，都想起「經上記著說」，就能勝過撒但和各樣環境，以至發出讚美。

「自己所見證的道」說出我們要有信心接受神的話，就如保羅在大海中十四天之久，神向他說話，他就信神怎樣向他說，事情也要怎樣成就(徒廿七25)。我們在環境中勝過撒但的試探和攻擊，在乎有神的話和信心；一信神的話，同在、安息、能力、拯救和得勝就來。神的話對我們而言不是死的字句，我們需要在信心裡去見證、接受和印證神的話，這就是勝過撒但的祕訣。我們需要天天來到神面前讀他的話，將神的話存在心裡，也要在信心裡連於神的話，高舉神的話，在生活中愛慕、見證神的話。末世有各種資訊衝擊我們，叫我們隨從世界潮流，我們實在需要回到聖經，憑著神的話得勝，一直到路終。

不愛惜性命

「他們雖至於死，也不愛惜性命。」性命是指魂生命和身體。撒但常以捉拿、殺害來恐嚇人，但誰能使我們與基督的愛隔絕呢？基督徒因愛耶穌，因神的話和主的愛，雖被殺也在所不惜。這至死忠心的心志叫人不愛惜魂生命，即使是最合理的權益和享受，為著主和福音都可以放下。我們犧牲魂生命的享受，反而得著生命的豐富，叫基督的生命可以湧流出來供應他人，就如保羅為著福音的緣故，可以放下魂的享受，叫別人得益處，這完全是神的恩典。

總結

得勝者勝過撒但，在於有三方面的見證：完全靠羔羊的血，在信心裡靠神的話，有至死忠心的心志。當得勝者被提時，諸天和住在其中的都歡喜快樂(12節)；願我們都有作得勝者的心志、見證和生活，滿有在地如在天的喜樂。最後三年半的大災難非常可怕，但願主得著我們在大災難前被提。主回來的日子近了，讓我們都束起腰，過儆醒的生活，在末世艱難的日子、充滿迷惑的時候，與主同行，跟從耶穌，靠著主活出得勝者的見證。

(分區主日信息摘錄)



青年特會

- 主題：催促主來的一代
- 日期：八月十七至十九日(週三至五)
- 地點：西貢三育書院

各區福音聚會

- 尖沙嘴、新蒲崗、沙田
八月廿一日(主日)上午十一時
- 荃灣
八月廿七日(週六)晚上七時半
- 觀塘、銅鑼灣、筲箕灣、元朗、屯門、將軍澳
八月廿八日(主日)上午十一時

暑期青年培訓—讀經追求

- 日期：(I) 八月廿二至廿五日(週一至四)
(J) 八月廿九日至九月八日(逢週一至四)
- 時間：上午八時半
- 地點：尖沙嘴聚會所

從小得救 蒙恩一生

七月份，教會分別為少年人及兒童預備了高中福音營及兒童暑期聖經班，讓他們認識救恩，接受耶穌作救主。求主記念每一位決志的少年人和兒童，堅固他們的信心，一生活在神的愛中。

生命滿瀉

高中福音營已於七月十七至二十日舉行，約有 70 多位福音朋友、50 多位服事者及少年組長出席。福音營的主題是「生命滿瀉」，聚會首先題到生命的短暫、空虛、脆弱和污穢，然後宣告主耶穌來，是要叫人得生命，並且得的更豐盛，而新生命的長大，在於讀經、祈禱、聚會和傳福音。除了聚會，營中還有團體活動和遊戲，讓參加者彼此認識，建立關係。

是次福音營實在滿載主恩，藉著弟兄姊妹的禱告，報名人數超過我們所求所想。當床位不足時，神再次應允我們的禱告，給我們豐富的預備，讓床位不缺乏。服事者和福音朋友的數目都是去年的雙倍，眾肢體緊密配搭，無分彼此，同心興旺主的福音。即使是少年人組長，也不看自己年輕，隨時隨處陪伴著福音朋友，盡力解答他們的疑難。

入營前，服事者已多次一起禱告和交通，少年人組長也經過兩次的組長訓練。在營中，每天從早到晚都有幾位弟兄姊妹，按著班次在禱告房輪流為福音營守望禱告。因著禱告多，整個福音營都被聖靈充滿，滿有神的同在。呼召的時候，眾人皆被聖靈感動，不少人被主的大愛摸著，流淚決志信主，立志作一個認真的基督徒。

營會完結前，少年人自由分享對營會的感受，不少決志者都表示最初只抱著玩耍心態入營，幾天之後卻經歷人生奇妙的大改變。主的恩典何等豐富、深厚，願榮耀、頌讚、感謝和愛戴，歸給永遠愛我們的主耶穌並父神！

認識真神

七月十八至廿三日，兒童暑期聖經班在各分區舉行，主題是「獨一無二」。蒙主的祝福，參加的兒童多達 650 人。以下是各分區的蒙恩概況：

生命種子 發芽生長

尖沙嘴：今年共有 62 位兒童參加聖經班，破了已往紀錄。兒童十分投入，熱烈地回答問題。藉著第一天的信息，兒童知道神只有一位，就是那位創造天地「獨一的神」。第二課「無二的我」題到我們都是神所造的，雖然各人的性格和能力都不同，神卻愛我們每一個。第三課信息題到我們都有罪，然而神愛我們，為我們預備了「奇妙的救恩」。感謝主，呼召的時候，所有兒童都很認真地站起來表示接受耶穌作救主。

最後一課講到我們禱告接受主之後，就得著一個「尊貴的身分」—神的兒女，並且神賜給我們一套屬靈的軍裝，包括：救恩的頭盔、信心的盾牌和聖靈的寶劍。雖然信息較深，但兒童都能掌握要點，甚至有初班的兒童回到家中，對父母說：「聖靈的寶劍就是神的話，我要天天背金句。」服事的肢體每天早上先有晨更，從主得力；雖然在安排上仍有不足之處，但弟兄姊妹同心配搭，主的恩手一直扶持，讓聖經班順利進行。盼望神的話繼續在兒童心裡工作，直到發芽生長，結實百倍。

新蒲崗：一連六天的暑期聖經班眨眼便過去，但當中每個片段，都叫人回味無窮。每年的暑期聖經班都是蒙恩的機會，無論是兒童或服事者都得著莫大的益處，今年也不例外：一班服事兄姊不分彼此，同心合意為著福音齊心努力，有缺的便補上，有錯的便包容，誰也不能無誰，顯出和諧合一的光景。

今年共有 72 位兒童參加聖經班，雖然他們年紀小，未必完全懂得聖經的話，但在他們小小的心靈裡，實在感受到神愛的甜美。我們栽種了，澆灌了，深信神必叫他們生長。

觀塘、將軍澳：今年神加倍祝福我們，合共有 110 位兒童出席聖經班，超過我們所求所想的，今年服事者有甜美的配搭，除了 11 位兒童教師外，也有少年人參與服事。雖然安排服事崗位時障礙重重，例如有些服事者臨時有要事退出，有些病倒了，也有突發事件影響服事，神卻藉著環境叫我們在教導兒童之前，首先學習「信靠主過生活」。我們同心不住的禱告，全然倚靠主，主就應許我們：「我的恩典夠你們用。」「耶和華豈有難成的事？」結果主差派了幾位弟兄姊妹臨時加入服事，填補了空缺。

每天要管理百多名兒童的秩序，實在不容易！有時候，心裡想：「他們這樣不留心，究竟聽不聽到主的話呢？」然而，在結業禮中，主給了答案：「你們的勞苦在主裡面，不是徒然的。」看見兒童的表演一有的唱詩歌，有的朗誦金句，有的作見證，就知道聖靈已動了善工，神的話已留在他們心裡，這些種子都要發芽生長。

同心配搭 殷勤服事

銅鑼灣：每天平均有 26 位兒童出席聖經班，我們彼此配合，把每一隻小羊帶到神面前。每天都有不同的肢體配搭，包括在職的、在學的及師母。當大家一同服事時，人人都各盡其分：少年人努力排練話劇，姊妹們預備各樣小手工，領詩的肢體在家勤練詩歌，聖經班的總管每早晨便來到聚會所，調配物資及安排服事崗位，一點也不輕省。茶點方面，師母們也慎而重之，每天都費盡心思為兒童預備豐富的下午茶。

在服事的過程中，各人都在服事崗位上盡心竭力，為神的家盡上自己的一份，也讓兒童感受到神家的可愛和溫暖。

筲箕灣：今年參加聖經班的兒童突破歷年紀錄，共有 82 人，是平日兒童聚會人數的三倍，大多是新人。主同時預備了服事的人，數目之多亦破歷年紀錄，共有 37 人一同配搭。最年輕的服事者只得 11 歲，最年長的 74 歲，當中包括母女、母子、夫婦、兄姊、姊弟的組合，也有在職聖徒請假來服事。大家都很投入，彼此同心，喜樂地配搭服事。青少年人多次為話劇綵排，一同預備教具，且在聚會前一同交通禱告，會後則檢討及感恩。他們當中約有一半是在兒童聚會中長大的，從前接受別人的服事，現在卻能服事別人，並且體會到兒童服事的勞苦。

兒童經過了整週的聖經班，對主的認識加多了，更表示會繼續參加兒童聚會。求主祝福這些小羊，讓生命的種子種在他們裡面，叫他們能在教會中成長，將來成為主合用的器皿。

荃灣：主耶穌喜愛小孩子到他跟前來，今年招聚了 56 位兒童參加聖經班。兒童在聚會裡非常積極主動，投入做早操、唱詩歌、聽故事和背金句，見證神在他們身上的工作。第三天，當導師說到人只要悔改、相信主，就能得著奇妙的救恩，兒童都願意接受主，一同來禱告神，顯出福音的大能。第五天是戶外活動暨結業禮，雖然當天下著雨，但神的祝福毫不減少。兒童完全沒有受到天氣的影響，仍然展露快樂的笑容。

配搭方面，服事的肢體包括在職的、在學的、作主婦的、年青的和年長的，但神叫各肢體聯絡得合適，配搭無間，這完全是神的恩典。在服事的過程中，神

讓我們學習許多屬靈的功課，叫我們經歷禱告的能力。深信神藉著聖經班不但得著一班兒童，更要得著一班被成全的人，叫神得著滿足。

祝福不斷 榮耀歸神

沙田：今年共有 143 位兒童參加聖經班，蒙主祝福，服事者每天都能活潑地把信息演繹出來，不單兒童投入，明白所學，連家長也讚賞，見證主喜愛小孩，樂意賜福給他們。聖經班的第三天，雨下個不停，導致交通混亂，於是弟兄姊妹同心迫切向主祈求，求主加增兒童渴望聚會的心，同時不叫家長攔阻小朋友參加聚會。感謝神垂聽禱告，當日兒童的出席率達九成。

在聖經班中，神賜給各肢體不同的恩賜：有說話的恩賜，有領詩的，有司琴的，有帶活動的…人人各盡其職，同心合意把小羊引到神面前。今年還多了少年人的配搭：少年人平日蹦蹦跳跳，想不到服事起來盡心竭力，為聖經班帶來活力和朝氣，也拉近了兒童與服事者的關係。盼望日後聖經班能成為少年人服事主的實踐工場，造就他們成為主的工人。

元朗：出席的兒童共有 32 人，其中四分之一是第一次參加聖經班，他們都非常認真聚會，渴慕認識神。今年我們特別經歷神是使無變有的：開課前一天，我們仍然缺少服事人手，但藉著兄姊一同禱告，之後整週活動都不缺人手。

今年服事者和兒童都蒙恩：服事兄姊早上一同追求，首先得著供應，然後下午才服事；兒童對聖經班的內容也能理解和吸收。願主祝福他的話語，如同種子種在兒童心裡，長大結實。

屯門：共有 70 多位兒童參加聖經班，比去年多，當中不少是新來的。感謝主，兒童非常投入，十分享受每一課的內容。第三課的題目是「奇妙的救恩」，題到主耶穌的寶血能洗淨我們一切的罪，使我們得蒙赦免、與神和好。中班及高班的兒童聽後很受感動，表示願意相信耶穌；此情此景，使每位服事者都受激勵，深信聖靈在兒童心裡動了善工。

此外，家長對聖經班的評價亦十分正面，表示明年會繼續讓子女參加，有些更願意讓子女參加主日兒童聚會，榮耀歸神！

•••••

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)